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10. ���ก��������	ก
�                

�����������ก���#����$ก��ก������������ �%&&�����ก����'(�$ก�� )�#ก��ก������ก����'(�$�*�$�+,�ก��ก�������-.(/0��%(�  )�#/��0� ก���ก������ก�� ��������#���&�23�+4 2554 ��$��7 

(ก) �	
ก	���
��� �
ก�	���ก�������	
ก	� ����������� 

1.  �	�	
!�"	#$���	
!��ก���%
& (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553  

1. ก�$�%�8��$= >�����������ก���
�����ก��ก�$�%����������$ ���ก�� (���.������$) 
(:��&��ก�%$��
-.(/0��%(�3�2�'�$������/0��%(�3� ���.������$ 3���������(���# 75.00) 

- ������&�������(� 
- �.ก���7:%�ก�����ก���
�� 

7.6292 
- 

5.9507 
36.6133 

- ��8�������ก���.ก&(�����B+ ��0���8�����8ก�$ก��
�.ก&(� 

2. ก�$�%� )�#ก�$�%������%&&�>�����������ก���
�����ก��ก�$�%� )����� 
��� ���ก�� 
(���.)����� 
���) (����������'�$������ 3�+C��%���) 

- ������&�������(� 
- �.ก���7:%�ก�����ก���
�� 

7.1543 
15.5844 

5.6065 
16.7951 

- ��8�������ก���.ก&(�����B+ ��0���8�����8ก�$ก��
�.ก&(� 

3. ก�$�%������%&&� >�� ���.���ก���
�� ������ 
��� 
(ก�$�%�����������+,�-.(������ก�$�%�) 

- ������&�������(� 3.2069 - - ��8�������ก���.ก&(�����B+ ��0���8�����8ก�$ก��
�.ก&(� 

4. -.(/0��%(�3�2�  ก���ก��  -.(������'�$������ )�# �%&&���������&���'��)�($ 
           -.(/0��%(�3�2�'�$������ 

 
- ������&�������(� 
- ��(����7:%�ก�����ก���
�� 

 
0.8720 
3.9687 

 
1.8505 
- 

 
- ��8�������ก���.ก&(�����B+ ��0���8�����8ก�$ก��

�.ก&(� 
          ก���ก��)�#-.(������'�$������ - ������&�������(���� 

- �.ก���7:%�ก�����ก���
�� 
- ��(����7:%�ก�����ก���
�� 

3.9368 
- 

0.4536 

3.9451 
2.9548 
- 

- ��8�������ก���.ก&(�����B+ ��0���8�����8ก�$ก��
�.ก&(� 

������8% : ���������� ����/*$ ���������ก���
�����ก��ก�$�%� )����� 
��� ���ก�� )�# ���������+�*ก�� ������ 
��� ���ก�� 
 
2.  �	#$��()� "	 *�)ก	� ��� �	+,"-�	
�$
� .    (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553  

1. ������ ��>������8F��� &���+������� ���ก�� (�����)  
(��ก���ก������ก��ก�������� &0� �������� �G���:�:���$) 

*�)��� 
- &���07����&(�)�#���ก�� 
- &��3�(����&(�$���� 
*�)���
��
 
- &���07����&(�)�#���ก�� 

 
12.5663 

0.0038 
 

0.1116 

 
3.4817 
- 
 

0.0112 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 

2. ������ ก�%$��
+�#ก��G�� ���ก�� (�����) 
(��ก���ก������ก��ก�������� &0� ��$9������ >�G9
���) 

*�)��� 
- &�����7�+�#ก��G�� 
*�)���
��
 
- &�����7�+�#ก��G�� 
- &�����7�+�#ก��G���������$��(� 

 
0.9955 

 
0.1511 
- 

 
0.7572 

 
0.1197 
0.0327 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 
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3. 0�)�1	ก2�	 	� / ��ก0*��
0�)�1	ก / 0�)�ก4" /  �	2���0��
� 

   (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553  

1. :��&�� ก�%$��
 ���ก�� (�����) (BBL) 
(BBL /0��%(�3�������3���������(���# 8.46 )�# ��$9������ >�G9
���  ก���ก�������� 
�+,�&.�����'�$ �����8�J��� >�G9
��� �*�$�+,�ก���ก��-.(���ก��3�2�'�$ BBL) 

*�)��� 
- �$��K�ก:��&��3����������)�#�
0���.ก&(� 
- ��ก���7������2���$��K�ก'�$������)�#��2���
0���.ก&(� 
- ��ก���7�&(�$��� 
- ��ก���7��$��ก.( 
- &��:��������:��&��1/ 
- �$�$�����ก�ก����2��:��&�� 

� �$�$�� 
� ������ก3�( 

- &��:��������>���$�������&0� 
*�)���
��
 
- �$��K�ก:��&�� 
- ��ก���7���� 
- ��ก���7�&(�$��� 
- &��:��������:��&�� 

 
28.0284 

0.3190 
0.0060 
0.1263 
5.8772 

 
30.0000 

- 
0.0064 

 
7.2715 
0.0367 
0.0015 
0.0982 

 
28.6975 

0.2395 
0.0032 
0.4017 
5.4369 

 
30.0000 

- 
0.0083 

 
3.1313 
0.0077 
0.0001 
0.1021 

- ��8����ก���7� &��:�������� �+,�B+
8����8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ / 
�+,�B+8������#�%3���22� 

������8% : 1/ &��:��������:��&�� +�#ก���(�� &��:��������ก��>���$��+�#�G�8��$= &��:�����������ก��'(��.� &����ก���F& �+,�8(� 
 
 

4. ก	�0,�	/ �	+,"-�	
(���ก�	�   (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553  

1. :��&�� ก�%$��
 ���ก�� (�����) (BBL) 
(BBL /0��%(�3�������3���������(���# 8.46 )�# ��$9������ >�G9
��� ก���ก�������� 
�+,�&.�����'�$ �����8�J��� >�G9
��� �*�$�+,�ก���ก��-.(���ก��3�2�'�$ BBL) 

*�)��� 
- &������
07������'�'�$:��&���+,�������ก�������ก$��

��'�G.��G�&'�$������)�#&������8.(���G�� 
- &������
07������'�:��&��&(�$���� 
- &������8.(���G���������$��(� 
- �$��+�#ก�� 

*�)���
��
 
- �$�������� 

 
8.9181 

 
0.6240 
0.0028 
0.5177 

 
0.0025 

 
8.8717 

 
0.5801 
0.0028 
0.1321 

 
 0.0025 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 
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��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553  

2. ������ �����9�����
�
�L�� ���ก�� 
(��ก���ก������ก��ก�������� &0� ������� >�G9
��� >��������� >�G9
��� B����ก��/0�
�%(�3������� �����9�����
�
�L�� ���ก��) 

- &��3�(��������
07���������ก$����'� 1 )��$ 
- &������
07����&(�$���� 
- �$��+�#ก�� 

2.3862 
0.0007 
1.0912 

2.3735 
0.0008 
1.0912 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 

3. ��8��%&&���&���%���:���8�7�������� 
(������B�(�07�
07������7� 3 '�$��8��%&&���&���%���:���8�7�������� �*$���3�(��������M��#�+,�
��(�'�$����3���&����7 )�#������B�()8�$8�7$��������L��  ��7�+�#����M  ก���ก��������'�$
������ �'(��+,�ก���ก����8��%&&���&���%���$ก����3�M��#8��)����(�'�$����) 

*�)��� 
- &��3�(��������ก��$ 
- &�������������/ 
- �$��+�#ก�� 

*�)���
��
 
- &�������������/ 
- &�������������/&(�$���� 

 
4.2564 
1.6254 
0.1440 

 
0.7324 

- 

 
3.9799 
1.4744 
0.1440 

 
0.7070 
0.0353 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 

4. ก�$�%������:���8�7�������� 
(������/0�������$�%��(���# 0.125 3�ก�$�%������:���8�7��������) 

*�)��� 
- &��3�(��������
07�����+,�������ก����$����'�$�����ก$��3�2� 
- &������
07����&(�$���� 
- �$��+�#ก�� 

*�)���
��
 
- &��3�(��������
07�����+,�������ก��'�$������ 
- &������
07����&(�$���� 
- �$��+�#ก�� 

 
19.9207 

0.3115 
6.2924 

 
10.7266 

0.1285 
2.5684 

 
15.0307 

0.2552 
6.2924 

 
9.5409 
0.1291 
1.9322 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 

5. ก�$�%������F�>
������������� 
(������/0�������$�%��(���# 0.20 3�ก�$�%������F�>
�������������) 

- &��3�(��������
07�����
0���+,�������ก�������ก$����'� 2 
)��$ 

- &������
07����&(�$���� 
- �$��+�#ก�� 

3.7569 
 

0.0218 
0.8555 

3.7472 
 

0.0461 
0.8555 

- ��8��+ก8����&��ก���.ก&(�����B+ 

������8% :  &��3�(��������
07����  ����&������/*$  &������  &�����ก��  &�������������/  &����:��9.+>G& &��G���>�$��0��)�#������ 
 

5. �	
()����%
&+!"ก���ก	�   (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� ������8% 
  +4 2554 +4 2553   

1. ���+�#��+ �$�9���� 
(ก���ก�������� : ����ก��ก8��)���$ก���ก��8�7$)8� 1 8%��&� 2554) 

- ������&��'���/��8� 1.5888 - - ��8�����8ก�$����ก��)�#�(�$��$��&�
8��� 
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(�) 0�)����7�+�*�)�����
0ก�

��"��ก��   (�(�����) 

��8��%&&� / �%&&���������ก���#����$ก�� ��ก�9#���ก�� �.�&�����ก���#����$ก�� ��&� / ��8��&��:�������� 
  +4 2554 +4 2553 �
���'*7� 

(���$) 
 

1. :��&�� ก�%$��
 ���ก�� (�����) (BBL) 
(BBL /0��%(�3�������3���������(���# 8.46 )�# ��$9������ >�G9
���  ก���ก��
������ �+,�&.�����'�$ �����8�J��� >�G9
��� �*�$�+,�ก���ก��-.(���ก��3�2�'�$ BBL) 

- �$���$�%� 
- �$��+C�-���� 

81.6940 
12.9704 

194.5237 
10.3350 

 

(112.8297) - �$�%�3���8���(���# 0.05 
 
 

2. ก�$�%������F�>
������������� 
(������ ��8�7�����8�7 ���ก�� �*�$��������� >�G9
��� �+,�ก���ก��-.(�������� /0������
�$�%�3�ก�$�%���73���������(���# 31.90) 

- �$���$�%� 
- �$��+C�-���� 

4.1000 
0.9020 

4.1000 
0.9430 

- - �$�%�3���8���(���# 0.20 

3. ก�$�%������:���8�7�������� 
(������ ��8�7�����8�7 ���ก�� �*�$��������� >�G9
��� �+,�ก���ก��-.(�������� /0������
�$�%�3�ก�$�%���73���������(���# 32.13) 

- �$���$�%� 
- �$��+C�-���� 

0.0640 
3.1500 

0.0770 
- 

( 0.0130) - �$�%�3���8���(���# 0.12 

4. ก�$�%���� ��$ก�ก�#
��������� +�#�G� ' 
(������� >�G9
��� /0�������$�%�3�ก�$�%���73���������(���# 86.67) 

- �$���$�%� 1.0000 1.0000 
 

- - �$�%�3���8���(���# 0.15 

5. ������ ��$ก�ก&��� ���ก�� 
(������� >�G9
��� +�#:��ก���ก�������� �+,�ก���ก��'�$������ ��$ก�ก
&��� ���ก�� )�#/0��%(�3���������(���# 3.89) 

- �$���$�%� 1.2400 1.2400 
 

- - �$�%�3���8���(���# 0.06 

6. ก�$�%��+N�)�����
���
��������+C�-� 
(�������+,�-.(/0��%(�3�2�3� ���.)����� 
��� �*�$�+,�-.(������ก�$�%���73��������
�(���# 99.99) 

- �$���$�%� 
- �$��+C�-���� 

10.0024 
0.4150 

20.0024 
0.8780 

(10.0000) - �$�%�3���8���(���# 2.34 
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 �	�-8	0�9���� �	�(�0!�7(�:�����	
ก	���!��	�ก�� 

 ก��������ก���#����$ก��3�+4 2553 )�#+4 2554 '�$������ก����������0��%&&�����ก����'(�$ก�� �+,�ก�9������
&�������+,������0��$����กก���������:%�ก������+,�+ก8� ก��������ก����$ก������&�������8%��-�8��+ก8�:%�ก�� >��
���ก������B+ B�()ก� &�������(��07�'�����ก���
�� &��:�������� &���07����&(�)�#���ก�� ���ก���$��K�ก:��&�� 
&��:��������:��&�� ��ก���7����� )�#&���������� (��$���ก��3�'(� (ก) 1 /*$ 5) �+,����ก���������:%�ก��+ก8� ����8��
&��:��������3���8�������ก���.ก&(�����B+ 

 ����������ก���#����$ก�� O �$���$�%�3�����������ก����'(�$ก�� (��$���ก��3�'(� ') �������������ก��>��-���
ก����%��8�'�$&9#��%ก���ก���$�%�)�#&9#ก���ก�������� �+,�'�7�8��8�����������B�(���������� >��-.(������3�
M��#�+,�ก���ก������ก����0�-.(/0��%(����������B�(����3���0��$��7�B�B�(��ก����$3�ก����%��8� ������&������#��$&$��
���ก���#����$ก��8��B+3����&8 >���������#&���*$/*$-�8��)��)�#+�#>����8���������+,����&�2 

 

�	��ก	�!�$��������ก	���7���)�8	�	
ก	���!��	�ก�� 

 ���ก���#����$ก���������ก��'*7�3����&8ก���%&&���������&���'��)�($��$-�+�#>���� ������B�(������0������
&���'��)�($��$-�+�#>����3����&8 �������#3�(&9#ก���ก��8�������+,�-.(3�(&�����F��ก����ก��&�������+,�)�#
&�������#��'�$���ก����7� 3�ก�9����&9#ก���ก��8������B����&��������23�ก��
����9����ก���#����$ก�����
����ก��'*7� �������#B�(3�(-.(��������2����#��0�-.(�����2��'�$�������+,�-.(3�(&�����F��ก����ก�����ก���#����$ก��       
��$ก���� �
0�����B+3�(+�#ก��ก��8�����3�'�$&9#ก���ก����0�-.(/0��%(�8��)8�ก�9� ��7$��7���ก���#����$ก������ก��'*7�
�#8(�$�+,�B+�
0��+�#>����'�$�������+,����&�2 

 ��7$��7 ���ก���#����$ก���������ก��'*7�3����&8��7� &9#ก���ก���������#8(�$+P���8�3�(�+,�B+8��กQ����  
����(�����ก���
��)�#8������ก���
��)�#'(���$&�� +�#ก�J &�����$ ��0�'(�ก�����'�$8������ก���
��)��$+�#��JB�� 
���/*$ก��+P���8�8��'(�ก������ก����ก��ก���+N��-�'(��.�ก��������ก���ก����>�$)�#ก��B�(����0���������������
�����
���&�28����8�M��ก����2�����ก�����>���G�������
 ��ก��ก��7 3�ก����%��8�ก��������ก���#����$ก�� -.(������ 
ก���ก�������� ก���ก�������� )�#/��0� ก���ก��&9#��%ก���ก���0��=  ���������B�(����3�ก��������ก���#����$ก��
��0��$��7� =  �#B��������ก����$3�ก����%��8����ก����$ก����3�ก��+�#�%�&9#ก���ก�������� &9#ก���ก�������� 
)�#/��0� &9#��%ก���ก������ก����'(�$ 

 

�;
*	
!�$����;�"�ก	��8	�	
ก	���!��	�ก�� 

 ������&��������ก���#����$ก������ก��'*7�3����'(� (ก) )�# (') ��$&$��8����0��$3����&8 ��0��$��ก�+,�ก��
�������:%�ก��8��+ก8�'�$������ )�#���ก������+,�B+�
0��+�#>����'�$������ �������ก���'(�������ก���#����$ก��������
�ก��'*7�3����&8 �������#�������ก��8������#�%B�(3���8�ก����0�'�7�8��ก��������ก���#����$ก�� 

 
 
 
 
 
 
 


